

浙大宁波理工学院传媒与法学院 党政联席会议纪要

(2020) 1 号

传媒与法学院党政办公室

2020 年 3 月 11 日

会议：2020 年第 1 次党政联席会

时间：2020 年 3 月 10 日 8: 40

平台：钉钉视频会议

主持：吴 飞

参会：朱小红、韩 缨、王军伟、胡鹿鸣

记录：吴 琼

一、会议商议新学院行政编制。

党委书记、副院长朱小红通报学校人事处学院调整后，教职工意向征集事宜。3 月 3 日人事处要求传媒学院排摸工业设计和艺术设计专业教师的意向。3 月 4 日传媒学院将排查后的名单经班子确认后上报人事处，其中工业设计研究所 8 名教师、艺术设计研究所 14 名教师意向到新建的设计学院。3 月 8 日人事处要求排摸传媒学院大行政人员的意向，经各分管领导征集反馈，传媒学院有 2 位实验员、1 位思政辅导

员意向到新建的设计学院，其余 10 位行政人员意向留在老学院。大行政人员的意向经班子确认后，于 3 月 9 日上报人事处。当天下午人事处反馈要将新学院的行政编制由 5 个缩减成 4 个。

班子讨论后，做出以下决定：在学院调整的过程中，稳定人心是第一要义。根据新学院实际情况，行政编制不能减少，实验室人员适当微调。由学院办公室起草一份报告，从新学院学科专业发展、师生数量以及实验室数量等情况梳理一份材料呈报学校。

二、会议通报近期传媒学院师生思想动态研判报告和风险点排查情况。

传媒学院通过各支部、研究所的线上座谈以及与个别师生电话沟通，从教职工和学生两方面共征集七方面的内容，排查出 7 个风险隐患点，制定了 16 条防范措施，分别明确了责任人。

三、会议对学院的学科建设工作进行了讨论。

副院长王军伟首先通报了学校启动科研“十四五”规划与硕士点申报的相关情况。会议确定学院的十四五科研规划要有具体的时间表和量化指标；新学院要及时根据学校要求，做好与设计学院的学科衔接与后续跨学科合作，做好新闻传播学与法学两个学科跨学科出亮点、出特色的准备。强调新学院两个学科与相关学校对标学科的调研与总结，明确

差距和发展方向，对硕士点申报工作也提出了具体的时间要求，要求三月底优化完成申报表。

四、会议确定由副院长韩纓近期与传媒学院分管教学副院长赵建国做好教学工作的交接。

五、会议通报疫情期间学生分布、健康码以及线上学习等情况。

六、会议通报学工辅导员人员调整意向。

七、会议通报疫情期间教职工分布情况。

八、会议讨论近期应聘人员情况，决定本周对两位应聘人员进行线上面试。线上面试的申请呈报人事处批准。

主送：学院领导，各研究所、实验中心，各党支部，分工会，分团委。

抄送：学校主管领导，学校党委办公室、院长办公室

传媒与法学院党政办公室 主动公开 2020年3月12日印发
